师徒薪火相传 "青蓝"同心筑梦

———新沂市高流中学青蓝工程师徒结对仪式

薪火相传,教学相长。青年是学校的未来和希望,"青蓝工程"是加快青年教师专业发展的重要渠道。一年一度的"青蓝结对"签约仪式于 10 月 24 日下午在学校综合楼二楼阶梯教室举行。



该活动由教科研助理王增蕾老师主持,朱一龙校长,刘士忠校长,谢霞主任 等领导全程参与了此次活动。



活动举行第一项,刘士忠校长宣读了本学年度"青蓝工程"师徒结对名单。 提出师傅要毫无保留的教,徒弟要全心全意的学,并要在学习的过程中不断思考、 创新,形成自己的教学风格。希望师徒在携手前行中共同成长,不断提升高流中 学的办学品位。



师徒相携喜相签,青蓝同辉共承诺

活动继续,校委成员为"青蓝工程"的师傅们颁发聘书。一纸聘书,承载了师徒同心同德的满满期待,更承载了高流中学"青蓝"共美的希望。



徒弟向师傅赠花,师傅回赠以书籍时,这一对对师徒,一份份协议就凝聚 了沉甸甸的责任,浓缩着一份份承诺,在接下来的日子里,师徒们将认真履行这 份协议。



师傅代表张敏老师表示要"德高身正,教学精湛"为徒弟做好榜样,以"严慈相济,精益求精"切实对徒弟的成长负起责任。无论在教学上,在师德上,还是在业务技能上都要做出表率作用。同时,要与徒弟毫无保留的交流自己的工作和教学经验,在年轻教师遇到困难时一定要给予真诚的关心与帮助。认真履行结对协议中师傅的所有职责。



徒弟代表杜晓轩老师表示全体新教师将以师傅为榜样,向高站位、深思考的标准看齐,虚心学习,快速成长;在工作中多思多问、勤学博学、立德为范、立业为师,为高流中学发展贡献一份力量。希望在老师们的指导下尽快成长。在学习老师经验的同时,注重与自身特点相结合,学以致用,多探索多积累,尽快找到符合自身特色的教学思路和教学风格,争取早日成长为学校栋梁。



当全体新教师握紧右手,庄严宣誓,说出自己对教师工作的热情,对学生学习的关怀,对学校发展的重视,对自身能力提高的期许,他们的眼里闪烁着光芒与可期,"以梦为马,不负韶华"同样适用于这群活力满满,朝气蓬勃的新教师队伍。



朱一龙校长代表高流中学向新教师做出要求:"一年站稳讲台,三年站好讲台,五年成就讲台。"



师徒同心共育桃李, 青蓝工程薪火相传。

师道传承携手共进,不负韶华砥砺前行。其实现在的"青蓝工程"已经超出了它原本的价值,在青方向蓝方学习的同时,也督促蓝方的自我成长,真可谓"教学相长"。只有这样,才能形成一支你追我赶,携手共进的有生命力的教师队伍。

为表达对徒弟的殷切期望,学校特准备了《做实干巧干的教师》一书,作为师傅给徒弟的礼物,书中所传授的教学经验都值得每位老师学习。





殷殷之语,拳拳之心。

教师能力提升是学校推进"真抓实干"项目工程的重要着力点,"青出于蓝而胜于蓝",学校尤其重视青年教师的培养,"青蓝工程"是高流中学赓续发展的优良传统。青蓝相接,弦歌不辍,搭载"青蓝工程",惟愿学校涌出更多优秀的教师,为高流中学的发展持续蓄能,共谱教育新华章!



三人行必有我师,让"青蓝共长"的精神像强劲的风一样吹遍整个高流校园, 教育热切期待着我们从普通走向卓越!

> 学海无涯,教海无悔, 让理想伴着我们起航。 乘风破浪,勇往直前, 让激情载着我们前行。 共写高流教育的辉煌。